
 Comune di San Vito Chietino
Provincia di Chieti

C O P I A
____________

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Numero  13   Del  21-03-2018

MOZIONE CONDIVISA IN ORDINE ALLA POSSIBILE REALIZZAZIONE DI
UNA DISCARICA DI MATERIALI DA COSTRUZIONE CONTENENTI
AMIANTO SUL TERRITORIO DEL COMUNE DI ROCCA SAN GIOVANNI

L'anno  duemiladiciotto il giorno  ventuno del mese di marzo alle ore 14:30, presso questa
Sede Municipale, si è riunito il Consiglio Comunale convocato, a norma di legge, in sessione
Ordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica.
Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:

BOZZELLI EMILIANO P LABBADIA FRANCESCA
AMALIA SILVANA

P

NARDONE ROBERTO P De Marco Tiziana P
CATENARO ANDREA A BUCCIARELLI ROSARIO

dimissionario
A

MANCINI GABRIELLA P BOMBA PAOLA P
FLAMMINIO ROSALINDA P ALTOBELLI ENZO P
TOSTI TITO MARIA P Giannantonio Guerriero P
De Nobile Sandro P

risultano presenti n.  11 e assenti n.   2.

Assume la presidenza il Signor BOZZELLI EMILIANO in qualità di SINDACO.
Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE dott.STIFANI GIULIO.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a
deliberare sugli oggetti posti all’ordine del giorno.



Ufficio: AFFARI GENERALI
ED ISTITUZIONALI

Assessorato:

PROPOSTA DI DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.14  DEL 12-02-2018

MOZIONE CONDIVISA IN ORDINE ALLA POSSIBILE REALIZZAZIONE DI UNA
DISCARICA DI MATERIALI DA COSTRUZIONE CONTENENTI AMIANTO SUL
TERRITORIO DEL COMUNE DI ROCCA SAN GIOVANNI



Oggetto posto al n. 6 dell’ordine del giorno
Inizio discussione: ore 16.15
Consiglieri presenti n. 12 (Consiglieri presenti all’inizio di seduta oltre il Consigliere Bucco)

IL CONSIGLIO COMUNALE

SENTITO il consigliere Tosti il quale, su invito del Sindaco dà lettura della mozione in oggetto
condivisa da tutti i Capigruppo dei movimenti presenti in Consiglio;

A voti unanimi legalmente resi e verificati;

DELIBERA

DI APPROVARE la mozione condivisa da tutti i gruppi consiliari presenti in Consiglio recante
“Mozione condivisa in ordine alla possibile realizzazione di una discarica di materiali da costruzione
contenenti amianto sul territorio del Comune di Rocca San Giovanni”, che viene allegata alla presente
per farne parte integrante e sostanziale;

SUCCESSIVAMENTE

IL CONSIGLIO COMUNALE

RITENUTA l’urgenza di dare esecuzione al presente atto e visto in merito l’art. 134 – comma 4° - del
D.Lgs. n. 267/2000, a voti unanimi legalmente resi e verificati;

D E L I B E R A

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile.



Letto, approvato e sottoscritto a norma di legge.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO CAPO
F.to Dott.  BOZZELLI EMILIANO F.to Dott.STIFANI GIULIO

___________________________________________________________________________
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

La suestesa deliberazione è pubblicata in data odierna all’Albo Pretorio on-line di questo Comune al n.
191 per restarvi 15 giorni consecutivi ai sensi dell’art.124, comma 1 del TUEELL.
Lì 24-03-2018

IL MESSO COMUNALE
F.to Sbaraglia Giuliano

___________________________________________________________________________________

È copia conforme all’originale.
Lì 24-03-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. STIFANI GIULIO
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